
 

ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL

CAMARA DE VEREADORES DE ITATI

SESSÃO ORDINÁRIA

PRESIDENTE: Jairo Roberto Torres de Bittencourt

SECRETÁRIO: Jorge Trisch

Ata: Nº 28/2022

Ao primeiro dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte
dois, reuniram-se nas dependências da câmara de vereadores
de  Itati  os  seguintes  vereadores:  Jorge  Trisch,  Diovani
Chaves da Silva, Ederson Magnus Lopes, Osmar Prusch da
Rocha,  Jairo Roberto Torres de Bittencourt,  Paulo Meyer
Carcuchinski, Silvano Casser de Borba, Carlos Renato Leal
Neubert  e  Reginaldo  de  Oliveira  Knevitz.  Havendo  o
número  regimental  de  vereadores  presente  é  declarada
aberta a presente sessão. Fez a Leitura de um versículo da
bíblia o vereador:  Ederson Magnus Lopes.   A ata  do dia
25/07/2022 sessão ordinária foi aprovada por unanimidade.
EXPEDIENTE: Convite Agosto Lilás Secretaria Assistência
Social e CRAS, Votos de Pesar aos familiares da senhora
Santolivia. Passando-se para os LIDERES DE BANCADA:
Fez uso do espaço o líder do PDT Osmar Prusch da Rocha,
cumprimentado a todos, parabenizando o vereador Oneide
por estar à frente desta casa trazendo frutos a Itati, comentou
que é importante os partidos darem espaço aos colegas pois
as vezes eles também têm coisas a oferecer ao município
que  não  somos  sabedores,  numa  eleição  precisamos  dos
companheiros  então  foi  justo  ceder  meu  espaço  ao
companheiro  Oneide  que  também concorreu  e  lutou para
esta aqui em prol de Itati, fez um bom trabalho com certeza
e no dia que retornar vai vir com mais força, deixou seus
votos de pesar  ao vereador Jorge pela perda de sua mãe,
também ao Paulinho Witt  pela perda de sua mãe ,  foram
mulheres guerreiras e deixaram um bom exemplo a nossa
sociedade, parabenizou a Nita, presidente da Igreja Luterana
da sede de Itati  pela bela festa onde foi trabalhado desde
quinta-feira, pois todos sabem a dificuldade que é fazer uma
grandiosa festa e manter uma comunidade, parabenizou ao
Pastor  Zeca  pelo  belo  culto,  agradeceu  a  todos  que



prestigiaram a festa da colheita  e também as pessoas que
pela  primeira  vez  vieram  a  Itati,  pediu  desculpa  ao
presidente desta casa por não poder estar na convenção do
PDT  que  teve  sábado  em  Porto  Alegre,  por  motivos
particulares,  parabenizou  ao  Eronir  e  ao  Kidi   por  terem
participado,  comentou  que  estão  unidos  na  campanha
sabendo que não fácil, comentou que está disponível sempre
para aprovar os projetos desta casa em prol do município de
Itati.    REGIME  DE  URGENCIA:  Não  houve  nada  no
regime de urgência. ORDEM DO DIA: Não houve nada a
ser votado. EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Usaram do espaço
os  vereadores:  Diovani  Chaves  da  silva  e  Jairo  Roberto
Torres  de  Bittencourt.  E  não  havendo  nenhum  vereador
mais  a  usar  da  palavra  o  presidente  declara  encerrada  a
sessão, do que para constar foi lavrada e digitada a ata, eu
secretário  a  subscrevo  juntamente  com  o  Presidente  e
demais colegas vereadores.

              Presidente                                                         Secretário


